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MUNICIPAL DE TAPIRA

ESTADO DE MINAS GERAIS

ATA DA VIGÉSIMA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO

LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE TAPIRA. PRESIDENTE: LUIZ

CARLOS LIRA JÚNIOR; VICE-PRESIDENTE: ANA PAULA DE SOUZA

FERREIRA MELO; PRIMEIRO SECRETÁRIO: GUILHERME JAMIL

BORGES; SEGUNDO SECRETÁRIO: NEYLSON BORGES DA SILVA.

Aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de agosto do ano de 2025 (dois milevintee

cinco), às 19 (dezenove) horas, no Plenário Vereador Pedro Rodrigues da or
Silva, o presidente solicitou que o secretário da mesa, vereador Guilherme, Ç

fizesse a verificação de quórum. Presentes os senhores vereadores Ana Paula, çÕ

Danilo, Guilherme, José Jesus, Luiz Carlos e Maria Eduarda. Constatado o ope
quórum regimental, o senhor presidente declarou aberta a reunião e justificou rh Ea

as ausências dos vereadores Elizeu, Neylson e Leandra. O presidente solicitou dus
que o vereador Danilo fizesse a leitura do texto bíblico e que o secretário da ou
mesa fizesse a leitura das correspondências recebidas. O secretário da mesa

afirmou que não haviam correspondências para a reunião. O presidente

colocou em discussão e votação a ata da vigésima quarta reunião ordinária do

ano de 2025. Ata aprovada por cinco votos a zero (5x0). O presidente solicitou (2
que o secretário da mesa verificasse se algum vereador faria uso da tribuna.

Manifestaram-se os vereadores Maria Eduarda, Danilo, Ana Paula e Luiz

Carlos. 1o oradora: Vereadora Maria Eduarda Assunção de Carvalho

apresentou a Indicação no 255/2025 Que seja instalado um mata-burro

localizado na Fazenda Retirinho, de propriedade do Sr. Reginaldo Simões

Rosa. 2o orador: Vereador Danilo Garcia de Resende Júnior apresentou a

Indicação no 253/2025 Que seja arrumada a ponte localizada na propriedade

do Sr. Paulo Balandino, na Região da Quina. 3o oradora: Vereadora Ana

Paula de Souza Ferreira Melo apresentou o Requerimento no 30/2025 que

solicita: Informações detalhadas sobre a quitação das verbas rescisórias

devidas ao ex-servidor Ivair Ferreira de Rezende, exonerado de cargo em

comissão, especificando os valores pagos e as respectivas datas ou, em caso

de pendência, o motivo e o cronograma para regularização; Informações
detalhadas sobre a quitação das verbas rescisórias devidas à ex-servidora
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Luciana Aparecida Hipólito Rezende, matrícula funcional no 4687, desligada em

26/08/2024, especificando os valores pagos e as respectivas datas ou, em

caso de pendência, o motivo e o cronograma para regularização, Um relatório

sobre as medidas administrativas que estão sendo adotadas pelo Município

para assegurar a pontualidade na quitação das verbas de natureza salarial,

indenizatória e proporcional devidas a todos os servidores desligados; A

previsão oficial, com cronograma, para a regularização de todos os

pagamentos de rescisões atualmente pendentes na Administração Municipal; e

as moções de pesares em referência aos falecimentos do Sr. Venice Donizete

Candido e da Sra. Maria Vitor Cruvinel. Falou ainda da importância da

Campanha Agosto Dourado, Agosto Lilás e do Dia do Soldado. 4o orador:

Vereador Luiz Carlos Lira Júnior em seu uso de tribuna apresentou a

Al Indicação no 254/2025 Que seja instalada iluminação pública na rotatória
localizada do Residencial Vitória; Indicação no 256/2025 Que seja realizado,

estudo e análise da possibilidade de elaboração de um Projeto de Lei Municipal

que estabeleça a redução da carga horária de trabalho, sem prejuízo da

remuneração, para mães ou responsáveis legais por crianças diagnosticadas

com Transtorno do Espectro Autista (TEA), servidoras públicas no âmbito da

Administração Pública Direta e Indireta deste Município. Os vereadores Ana 4

Paula, José Jesus e Maria Eduarda pediram para assinarem juntamente a

indicação no 256/2025. O presidente colocou em votação todas as indicações,

moções e requerimentos apresentados na reunião. Indicações, moções e Vá
requerimentos aprovados por cinco votos a zero (5x0). Não havendo nada mais

a se tratar o senhor presidente encerrou a reunião e convocou os vereadores

para a próxima reunião ordinária a ser realizada no dia 01 de setembro de

2025.

Presidente: Luiz Carlos Lira Júnior Im Uso
Vice-Presidente: Ana Paula de Souza Ferreira NAS Ptnia | ul
1o Secretário: Guilherme Jamil Borges pu o
2o Secretário: Neylson Borges da Silva A] TA so Iy S AM
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Vereador: Danilo Garcia de Resende Júnior Nom dei d Dumso É
Vereador: Elizeu Daniel Lourenço. FALTA JUSTIFICADA
Vereador: José Jesus Duarte

Vereadora: Leandra Souza Gourlart E LTÁ J USTIFICADA
Vereadora: Maria Eduarda Assunção de Carvalho Mlonumeag.

B)
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